

Становится очень востребованным мужчина-воин отслуживший в армии, имеющий форму и награды. Наши представители

в феврале месяце участвовали в концертах и торжественных мероприятиях школ и культурных заведениях

города. Благодарим за активную жизненную позицию Андрея Хромова, Андрея Гвоздева, Воробьева Николая Николаевича.

Ивану Белоногину довелось выступить на 4 площадках и везде душевные песни под гитару радовали зрителей и

вызывали шквал аплодисментов.



дипломатический фонд «Европриат» и шеф-редактор «Дельта» Валентина «Олеся» Вадимовна Верещ